



В Красночетайском районе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей главы сельского поселения обвиняемой в служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Большеатменского сельского поселения Красночетайского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в сентябре-октябре 2019 года обвиняемая, занимая вышеуказанную должность, заведомо зная о том, что строительные работы по ремонту грунтовой дороги в деревне Аликово и укладке трубы для организации перехода между деревнями Аликово и Мочковаша в полном объеме не выполнены, подписала акты о приемке выполненных работ и справку о стоимости выполненных работ и затрат, внося в указанные официальные документы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

заведомо ложные сведения. Своими преступными действиями злоумышленница причинила бюджету сельского поселения ущерб в размере более 272 тысяч рублей.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается собранными по делу доказательствами, в том числе показаниями свидетелей, официальной документацией о ходе строительных работ, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд для его рассмотрения по существу.

15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1499913>